Planning & Development - Open Space/Subdivision Ordinance

Q1 Where is your primary residence located?
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Within Pocatello city limits 42.29% 299
Within Chubbuck city limits 12.02% 85
Within Inkom city limits 1.98% 14
Within McCammon city limits 1.56% 11
Within Lava Hot Springs city limits 0.71% 5
Within Downey city limits 0.14% 1
Within Arimo city limits 1.13% 8
Swan Lake area 0.42% 3
Unincorporated areas of Bannock County (not within city limits) 37.06% 262
Outside of Bannock County but within Idaho 2.69% 19
Outside the State of Idaho 0.00% 0
TOTAL 707
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Q2 Do you own a secondary residence or property in Bannock County?

Answered: 707  Skipped: 0
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Q3 Are you happy with the growth that is occurring in Bannock County?
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Q4 Do you think Bannock County has dealt with growth responsibly? Why
or why not? Please explain.

Answered: 645  Skipped: 62
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Q5 How important is it to you to preserve ground water quality?

Answered: 704  Skipped: 3
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Very important 92.05% 648
Somewhat important 5.97% 42
Neutral/Undecided 1.56% 11
Slightly important 0.43% 3
Not at all important 0.00% 0
TOTAL 704
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Q6 How important is it to you to preserve natural resources? |.e. mining,
timbering, etc.?

ANSWER CHOICES
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Q7 How important to you is it to preserve "agricultural” uses?

ANSWER CHOICES
Very important
Somewhat important
Neutral/Undecided
Slightly important

Not at all important

TOTAL
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Q8 How important to you is it to preserve wild life habitat area?

ANSWER CHOICES
Very important
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Neutral/Undecided
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Not at all important

TOTAL
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Q9 How important to you is it to preserve wild life migration areas?

ANSWER CHOICES
Very important
Somewhat important
Neutral/Undecided
Slightly important

Not at all important

TOTAL
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Q10 How important is it for you to have "proximity" to services? l.e.
shopping, gas station, groceries, etc.?

Answered: 704  Skipped: 3
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Very important 13.78% 97
Somewhat important 33.24% 234
Neutral/Undecided 14.91% 105
Slightly important 24.29% 171
Not at all important 13.78% 97
TOTAL e
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Q11 Currently, when designing an open space subdivision outside city
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limits, developers are required to retain 50% as open space. Do you think
50% is too much?
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Q12 What community assets or improvements would you like to see in

community space in a subdivision outside of city limits? I.e. park space,

walking paths, emergency services areas, bike paths, picnic structures,
etc.?

Answered: 646  Skipped: 61

13/15



Planning & Development - Open Space/Subdivision Ordinance

Q13 When allowing greater density to developments with “community
space,” what amenities may persuade you to support greater density?
Please rate the following from the most persuasive/attractive to least.

Answered: 680  Skipped: 27

Community
infrastructure
(Water, sewe...

Outdoor
recreation
opportunitie...

Emergency
Service
facilities
Other
community
amenities...
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 2 3 4 TOTAL SCORE
Community infrastructure (Water, sewer, broadband, etc.) 43.08%  31.26%  16.17% 9.49%
277 201 104 61 643 3.08
Outdoor recreation opportunities (walking paths, parks, climbing 35.40%  27.80%  29.04% 7.76%
areas, etc.) 228 179 187 50 644 2.91
Emergency Service facilities 16.11%  32.22%  36.02%  15.65%
106 212 237 103 658 2.49
Other community amenities (Clubhouse, recreation center, meeting 8.07% 8.98%  17.50%  65.45%
halls, etc.) 53 59 115 430 657 1.60
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Q14 Please provide any additional comments you have regarding Bannock
County growth and the subdivision process.

Answered: 446  Skipped: 261
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